Пекин 2008 (летние)

Почти год команда дизайнеров и технических специалистов работала над созданием факела пекинских Олимпийских игр 2008 года. Столь ответственное задание было поручено ІТ-компании Lenovo — известному производителю компьютеров.



Факел пекинских Игр был выполнен в бумага виде свитка. вель именно считается олним ИЗ великих изобретений Китая. Главными цветами факела стали красный, символизирующий торжество победы, серебристый. А оформить верхнюю часть было решено узором из облаков, который часто встречается в живописи и элементах интерьера в Китае.

Факел Олимпиады-2008 стал одним из самых технологичных и экологичных в истории и даже получил название "Облако надежды". Он был сделан из сплава алюминия и магния, а в качестве топлива в нем

использовался пропан, не загрязняющий в процессе горения атмосферу и не причиняющий вреда легким спортсменов.